

恩玛妮健身
 凭此券办理年卡会员
 可获赠价值58元瑜伽垫一个
 电话: 0635-8335066
 地址: 聊城北顺大街中段东首商业楼(上段咖啡东邻)

第二届全民读书节 25 日开幕

在人民广场持续一个月,展销图书 2 至 8 折优惠

本报聊城 6 月 14 日讯(记者 凌文秀) 6 月 25 日至 7 月 24 日,由中共聊城市委宣传部和聊城市文化广电新闻出版局联合主办的“品味经典·沐浴书香——纪念中国共产党成立 90 周年”聊城市第二届全民读书节将在人民广场举行。

为纪念中国共产党成立 90 周年,引导市民多阅读坚定理想信念、激荡爱国情怀的书籍,进一步营造全民读书氛围。6 月 25 日上午 10 点,聊城市第二届全民读书节开幕式在人民广场举行。活动期间,将举办图书捐赠活动。在为期一个月的全民

读书节期间,市文明办将牵头组织机关企事业单位职工、青少年诵读红色经典,开展红色经典阅读推广活动。活动承办方之一,聊城市阳光书店将举办大型图书优惠展销活动,展销图书实行 2 至 8 折优惠。同时举办“多读书,读好书,评一本好书”活

动。读书节期间,展销图书涵盖红色经典、文史典籍、书法名画、企业管理、教育类书籍、少儿百科、园林绿化、三农图书、词典工具书、宗教旅游、建筑设计、中外名著、养身保健、小说故事、最新畅销书、常销书等。



无偿献血

6 月 14 日是世界献血者日,聊城市中心血站在百货大楼路口开展无偿献血活动,并向献血者赠送纪念品,当日共 510 名市民献血,共采集血液 20.4 万毫升。
 本报记者 李军 摄影报道

省企业文化学会聊城理事会成立

本报聊城 6 月 14 日讯(记者 刘铭) 14 日,山东省企业文化学会聊城理事会成立暨聊城市首届企业家高峰论坛举行,近三百名企业家、专家学者参加会议。在中央党校学习的市委书记,市人大常委会主任宋远方为理事会成立题词,省企业文化学会常务副会长、中国审美文化委员会副主任、山东大学兼职教授耿兆林就企业文化做了演讲。

据了解,根据省企业文化学会自身发展与密切联系、服务会员的需要,省学会将在各地市设立理事会,目的在于密切联系全省企业,推进企业文化建设。经省学会办会研究,决定成立聊城市企业文化理事会。宋远方在题词中,希望促进企业文化创新,推动科学发展做出拥有贡献。省企业文化学会聊城理事会筹委会主任王玉宗说,聊城理事会是由聊城市企业界、理论界践行企业文化建设的企业家、理论家和各类

社会精英共同组成的联合性学术团体,将坚持服务至上、以人为本、深入实践、勇于探索的创新理念,团结企业界、理论界和其他有志于企业文化建设的人士,共同促进聊城市企业文化建设的发展,培育现代企业航母方阵,铸造国际品牌产业集群,提高企业整体素质,增强企业的凝聚力和竞争力,从而提高企业的经济效益和社会效益,促进物质文明和精神文明建设的同步发展。

中国对外经济贸易大学、国际经济理论研究中心顾问黄雷教授表示,企业文化的主要亮点便是内部凝聚、外部扩张,价值观是其核心。耿兆林在演讲中说,企业文化是企业的灵魂和软实力,企业文化建设是企业生存和发展壮大的驱动力和精神文化支撑,是企业核心竞争力的重要组成部分,更是促进经济社会发展、构建和谐社会、保障和改善民生的内在需求。

一个是双向选择,一个是划片招生 幼儿园招生与小学不挂钩

本报聊城 6 月 14 日讯(记者 刘铭) 13 日下午,东昌府区教育局召开媒体见面会,通报部分家长扎堆报名幼儿园情况,相关负责人表示城区并不存在入园难问题,小学招生与幼儿园招生并无关系。

东昌府区教育局副局长王乐泉介绍,目前,城区共有 126 处幼儿园,其中民办园 104 处,企事业单位办园 7 处,学校附设幼儿园 15 处,共有 732 个教学班,在园幼儿 21518 余人。在园人数中,3—4 周岁幼儿 5572 人,4—5 周岁幼儿 6795 人,5 周岁以上 9151 人。

“从小班到大班,班级人数递增,综合总体调查情况,大班幼儿进入小学后,各幼儿园招收的新生并不会满员,并不存在入园难问题。”王乐泉说,上幼儿园与上小学并不是一回事,两者在招生上

并不挂钩,上幼儿园可遵循方便、就近原则。

王乐泉说,幼儿园与小学招生不同,不执行划片招生政策,幼儿园和学生家长双向自主选择,幼儿园报名满员后,可以不再招生。而小学招生则实行划片招生,部分家长扎堆报名某一家幼儿园,只是家长的取舍问题。“学前教育属于基础教育,并不是义务教育,如果家长用义务教育的观点要求幼儿园显然不合适。”

目前,城区 126 处幼儿园中,公办幼儿园收费将由物价部门审核、审批,而民办幼儿园只进行备案。“城区各小学招生时,并不分孩子在哪里上的幼儿园,只要在片区内,就可到片区小学读书。”王乐泉表示,家长不能光看名园名校效应,应根据实际情况选择幼儿园。

两所新改扩建小学秋季招生

片区内其他学校学生将分流
15 日开始报名

本报聊城 6 月 14 日讯(记者 刘铭) 根据城区小学招生计划,城区各小学今年将招生 8630 人,其中易地新建的北郊小学、阿尔卡迪亚小学下学期交付使用,所在片区在其他学校就读的学生将分流。据悉,两所小学招生报名将从 15 日开始。

原北郊小学位于柳园北路,有 13 个教学班,在校生 600 多人。按照城区中小学布局规划,将学校迁至柳园路以西,规划招收新街坊以东,电大路以北区域的学生,将新增 41 个教学班。易地新建后的北郊小学,属于北顺小学北校区。

阿尔卡迪亚小学是东关民族小学北校区。阿尔卡迪亚小学规划位

置为建设东路阿尔卡迪亚小区内,属于新建项目,规划占地面积 34.45 亩,建筑总面积 9700 平方米,建成后新增 56 个教学班,招生范围包括建设路以北,柳园路以东区域。秋季开学前交付使用,可缓解建设路小学、振兴路小学等学校的人学压力。

东昌府区教育局副局长王乐泉介绍,两所学校将于 8 月份全部投入使用,目前已对校区办公用品、教学用桌椅等设施进行招标,集中报名将于 6 月 15 日开始。对于两所学校片区内并在其他学校上学的一年级至五年级学生,将采取自愿原则进行分流,使片区内的学生分散到这两所学校,最大限度的降低班额。

中药制剂“百压康”一天 1 粒持本报购药者再免费赠药一盒

血压稳在 120/80

“百压康胶囊”是目前世界上首个中药制剂降血压产品,独有的“五草四珍”能调理器官微循环,帮助血液进行重新分配,减少心脏压力,清除血液垃圾,软化血管,修复受损心脑血管,不让血压升起来,达到源头治疗高血压的目的。

1 粒见效,当天可停药降血压药,2—4 天平稳降血压,头痛、头晕、耳鸣、胸闷、乏力等症状逐渐改善,7 天后,睡的香了,眩晕症状消失,脑供血不足、心肌缺血等症状明显好转,部分患者可减少服用量,1 个月内,逐渐减少“百压康胶囊”的服用量,3 天服一粒血压平稳,血脂、血粘度降低,心脑血管微循环和全身血液循环顺畅,高血压各项指标逐渐恢复正常,腿脚有力精神好,脑中风、冠心病、心肌梗塞等危险解除,6 个月内,可减轻“百压康胶囊”。

随着患者心、脑、肝、肾器官得到全面修

复,心脑血管功能恢复年轻态,血液分布完全正常,血液干净,血管有弹性,血压持续平稳,6 个月内 1 期高血压患者达到临床治愈,即可停药,2 期高血压患者只需 5—10 天服用 1 粒百压康,即可保持血压持续平稳,冠心病、心绞痛等临床症状消失,3 期高血压患者冠心病、心梗、中风后遗症得到良好治疗,2—3 天服用 1 粒百压康,血压平稳不反弹,就不再担心高血压,心梗、中风反复发作及并发症恶化。

每小盒仅售 28 元

买 5 大盒送 2 大盒送血压表

买 2 大盒送 1 大盒

买 1 大盒送 1 小盒

一盒无效 全额退款

电话:13780743563

经销地址:聊城康力大药店(公园北 100 米路东)



八县市免费送药

小报童两天报名已达 60 余人

最小的只有 4 岁,最大的 18 岁

本报聊城 6 月 14 日讯(记者 陈洋洋) “能不能放宽一下年龄范围,我很想参加卖报。”14 日,一名高二学生打来电话报名。本报面向市区招募 200 名中小学生的“报童营销秀”活动,报名开始以来非常火热,电话报名已达 60 余人,最小的只有 4 岁,最大的 18 岁。

2011 年“报童营销秀”报名以来,受到了家长和中小学生的欢迎,仅两天就电话报名 60 余人。“上次来忘了交照片,这次带来了。”14 日下午,小报童薛现林带着一名同学来到报社现场报名,并补交两张照

片。他说,上次报名时光顾着激动了,忘了带照片,这次看了报纸上的要求,特意送过来的。本报“报童营销秀”活动报名开始以来,电话报名火热,另外有 10 多名家长和现场报名。

“孩子 4 岁,能认识好多字,也很爱说话。”市民孙女士打电话为 4 岁的儿子小航报名,她说,小航虽然年龄小,但是口才很不错,参加卖报肯定行,而且,自己会陪着他一起卖报。得知不能报名,孙女士表示,等卖报活动开始了,她带着小航去看看活动现场,也“体验”一把。高三学生小辛打来电话咨询,他今年高二,

暑假后就上高三了。“想在高考前锻炼下自己,练练抗挫折能力。”小辛说,他性格比较腼腆,脸皮薄做事容易灰心,希望参加卖报活动锻炼下与交际能力和抗压能力。

“报童营销秀”开始招募,报童以城区中小学生的为主,采取自愿报名的方式,为保证参与学生的人身安全及信息真实,报名确认时需携带有效身份证件,同时还需确认参加此次活动已征得父母同意。报名须持户口本和两张一寸照片来现场,请目前已经电话报名的小报童及时现场确认。报名及咨询电话:8451234 咨询 QQ:912818216 516833290。